

Воззвание къ

Красноармейцамъ.

Извѣстно, что во время нашей войны съ Германіей, благодаря иѣмненнымъ деньгамъ, большевики развили самую бѣсновую агитацию подъ лозунгомъ „долой войну!“ Этой демагогической пропагандой они разложили русскую армію, только что передъ тѣмъ совершавшую геройскіе подвиги, которыми восхищался весь міръ. Но захвативъ власть, большевики тотчасъ-же отказались отъ мирныхъ лозунговъ и начали проповѣдывать чуть не крестовый походъ противъ всѣхъ иначе мыслящихъ.

Теперь они уже не нуждаются въ иѣмецкихъ деньгахъ, такъ какъ къ ихъ услугамъ иѣются государственныя станки, ежедневно выбрасывающіе миллионы „зеренокъ“. Эти миллионы они затрачиваютъ теперь на то, чтобы убѣдить красную армію во что бы то ни стало продолжать кровавую междоусобицу, продолжать избивать своихъ-же братьевъ... Пусть же эти люди услышатъ наконецъ настоящихъ, подлинныхъ голосъ русскихъ людей, сохранившихъ любовь и къ Родинѣ и къ родному народу.

КРАСНОАРМЕЙЦЫ!

Сейчасъ ваши Комиссары въ связи съ нашими временными неудачами на одномъ изъ фронтовъ, поговоря вась въ бой, говорятъ, что это уже послѣдніе бои, что скоро Колчакъ будетъ разбитъ и вы получите возможность отдохнуть, — вернетесь къ мирнымъ занятіямъ.

Не вѣрите имъ — какъ всегда, они нагло лгутъ. Не вѣрите, что Колчакъ скоро будетъ разбитъ. Нашъ Верховный Правитель Адмиралъ Колчакъ не одинъ, за нимъ идетъ вся здоровая Россія, вась сбросившая съ себя красный кошмаръ, такъ и входящая еще пока въ кровавомъ царствѣ большевизма. Не вѣрите Комиссарамъ, раздувающимъ наши временныя неудачи — они скоро будутъ исправлены. Не вѣрите въ непобѣдимость Красной Арміи. Знайте, что на войнѣ промѣнный пусецѣтъ ничего не значить.

Вспомните Германію, — на что сильна и непобѣдима была она. Сильнѣе ея не было государства, а теперь разбитая на голову, отдавшая все оружіе, весь флотъ — она ждетъ рѣшенія своей участи болванками. А вѣдь у вась враговъ несравненно больше, чѣмъ было у Германіи. За вась идетъ никто, а противъ вась весь міръ.

Пока въ Россіи Совѣтская власть, пока вы на службѣ у этой власти, вы отдыхать не будете. Комиссары это знаютъ, но боятся говорить вась. Не вѣрите, говорившимъ вась, что Совѣтская власть укрѣпится съ каждымъ днемъ. Для большевика сочтены — смерть его на кортѣ. Посмотрите на карту. На ней видно кольцо бѣлыхъ, чистыхъ, не запятанныхъ кровью полковъ молодой Возрожденной Русской Арміи, которые неуклонно движутся къ сердцу Россіи — Москвѣ, чтобы свершить свой судъ надъ злодѣями, обманувшими Русскій народъ, продавшими и разграбившими Россію. Съ сѣвера — союзники, съ запада — поляки и украинцы, съ юга Дон-

скіе казаки и армія генерала Деникина, съ востока — молодые доблестные войска Сибирской, Западной и Южной Арміи — съ каждымъ днемъ все ярче и ярче сжимается это кольцо вокругъ предателей и палачей Русскаго Народа.

Это извѣстъ, а внутри Совѣтской Россіи стонеть и плачетъ Русскій народъ и даже ваши штыки, красноармейцы, не могутъ удержать его гнѣва противъ своихъ паразитовъ. Не прекращающіеся, все увеличивающіяся съ каждымъ днемъ возстанія крестьянъ и рабочихъ, ярко показываютъ какъ относится народъ къ власти издавшей его ижемы, и если бы не ваши штыки, то онъ давно бы сбросилъ эту власть.

Красноармейцы, вы сами, не сознавая того, совершаете великое преступленіе противъ народа и онъ никогда не проститъ вась этого. Бойтесь его мести и идумайтесь, куда везутъ вась ваши комиссары.

Если вы не хотите погибнуть безславной смертью, проклинаемые всѣми, если вы не хотите, чтобы про вашихъ дѣтей говорили, указывая на нихъ пальцами: „Смотрите, это сынъ красноармейца“ и брезливо ихъ сторонились, если вы не хотите, чтобы ваши дѣти не плевали вась въ глаза, а наоборотъ, если вы желаете заслужить прощенье и благословеніе замученной, истерзанной Родины и Русскаго народа, если вы хотите скорѣе окончить войну и жить мирной, спокойной, трудовой жизнью, — то бросайте оружіе и идите къ намъ.

Мы дадимъ вась миръ, спокойную жизнь и хлѣбъ.

Мы дадимъ работу — рабочему и землю — крестьянину.

Наше Правительство борется за созданіе Единой, Мощной и Великой Россіи, за прекращеніе тиснѣй небольшой кучки негодяевъ, называющихъ себя коммунистами, надъ всѣмъ народомъ, — за истинную рауную свободу для всѣхъ, за восстановленіе порядка во всей Россіи, за поднятіе благосостоянія крестьянъ и рабочихъ.

И близокъ, близокъ тотъ часъ, когда наша Родина снова станетъ сильной, могучей и богатой, когда каждый Русскій человекъ будетъ жить, не боясь умереть отъ голода.

Всѣмъ, любящимъ нашу Родину, всѣмъ желающимъ помочь вась въ этомъ великомъ и трудномъ дѣлѣ Возрожденія Россіи мы говоримъ: *идите въ наши ряды, мы вась примемъ какъ друзей, какъ братьевъ.*

Всѣмъ же препятствующимъ вась въ этомъ дѣлѣ, продолжающимъ ижемы Народа творить преступленія противъ нимъ и Россіи, мы говоримъ: *Помните! Чаша терпѣнія народа переполнилась. Близокъ часъ возмездія! И то возмездіе народа будетъ ужасно.*

Офицеры и солдаты Западной Арміи.